
Č. j. 5132/2017-900000-231 

Věc: Podání daňového přiznání daňovým poradcem nebo jiným zástupcem pro uplatnění 

nároku na vrácení daně ze zelené nafty  

 

Ke znění zákona platnému dne: 29. prosince 2016  

Ke znění zákona účinnému od: 1. 3. 2017  

Doplňuje/mění předchozí zveřejněná stanoviska: žádné  

Zpracoval: kpt. Ing. B. Kotenová 

Dne:  23. 1. 2017 

 

Informace je vydána na základě dotazů zemědělských subjektů v souvislosti se zveřejněním 

zákona č. 453/2016 Sb., kterým se novelizuje zákon č. 353/2003 Sb., o spotřebních daních, 

ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), v oblasti tzv. zelené nafty. 

 

Za daňový subjekt může podat daňové přiznání na uplatnění nároku na vrácení daně podle § 57 

zákona jeho zástupce nebo daňový poradce. Pokud zástupce nebo daňový poradce bude 

podávat daňové přiznání za právnickou osobu, pak musí být podáno elektronicky ve formátu a 

struktuře zveřejněné správcem daně způsobem umožňujícím dálkový přístup. Jediný způsob je 

prostřednictvím inteligentního formuláře ZFO, který je umístěn na webových stránkách Celní 

správy v části „Formuláře online“ zde. 

Ve formuláři vyplní příslušný oddíl daňového přiznání, ze kterého je patrné, kdo daňové 

přiznání podává (viz obrázek č. 1) 

 

Zástupce musí předložit plnou moc k zastupování daňového subjektu. Pokud ji nepředložil 

správci daně místně příslušnému daňovému subjektu již dříve, lze ji přiložit k prvnímu 

podanému daňovému přiznání. (obrázek č. 2) 

 

 

 

 

https://www.celnisprava.cz/cz/form/Stranky/default.aspx
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Pokud bude zástupce nebo daňový poradce podávat daňové přiznání za fyzickou osobu, pak 

může využít stejného inteligentního formuláře ZFO, jako právnické osoby. V tomto formuláři 

vyplní příslušný oddíl daňového přiznání, tak jak je uvedeno na obrázku č. 3. 

 

Postup pro předložení plné moci je stejné jako v případě zastupování právnické osoby (viz 

obrázek č. 2) 

Dále pak mohou daňové přiznání a dodatečné daňové přiznání podat způsobem uvedeným 

v § 72 daňového řádu. Formulář daňového přiznání je umístěn na webových stránkách Celní 

správy v části „Formuláře online“ (zde) a dále v části „Daně – Daňové tiskopisy“(zde).  

V případě využití PDF formátu daňového přiznání je třeba, aby zástupce či daňový poradce 

vyplnil příslušnou část daňového přiznání – Údaje o zástupci (viz obrázek č. 4) 

 

 

https://www.celnisprava.cz/cz/form/Stranky/default.aspx
https://www.celnisprava.cz/cz/dane/tiskopisy/Stranky/danove-tiskopisy.aspx

